
Прийнятий за основу проект Концепції Державної програми 

впровадження електронного врядування.  

15 травня відбулося засідання науково-технічної ради Національної 

програми інформатизації, на якому обговорювався проект Концепції Державної 

програми впровадження електронного урядування на період до 2015 р.  

Проектом Концепції передбачені розбудова інфраструктури електронного 

урядування (електронної системи документообігу, електронної системи 

взаємодії інформаційних ресурсів органів влади тощо), розробка механізмів та 

нормативно-правове супроводження надання послуг громадянам та бізнесу з 

використанням ІКТ, встановлення єдиної координації заходів із впровадження 

електронного урядування, удосконалення відповідної законодавчої бази. 

Реалізації Концепції матиме наслідком зміцнення довіри до влади з боку 

суспільства, зниження витрат органів влади та підвищення їх ефективності, 

удосконалення взаємодії органів центральної та місцевої влади, зменшення 

рівня корупції.  

Як зазначив голова Державного агентства з питань науки, інновацій та 

інформатизації України, керівник Національної програми інформатизації В. 

Семиноженко, прийняття подібних комплексних програм, по-перше, дає змогу 

отримати необхідне фінансування й, по-друге, систематизує всі заходи, які 

стосуються впровадження електронного урядування. За його словами, інші 

програми вбудовуватимуться в рамку спільного бачення. У такий спосіб в 

Україні формуватиметься єдина державна політика інформатизації.  

Учасники засідання зазначили, що в самій програмі (на відміну від 

концепції, яка є більш загальним документом) потрібно конкретизувати 

завдання, врахувати міжнародний досвід та проаналізувати сьогоднішній стан 

готовності України до впровадження електронного урядування.  

Учасники засідання прийняли проект Концепції за основу та дійшли 

згоди щодо необхідності його доопрацювання на підставі висловлених 

зауважень (Прийнятий за основу проект Концепції Державної програми 

впровадження електронного урядування // Державне агентство з питань 

науки, інновацій та інформації України (http://www.dknii.gov.ua). – 2012. – 

15.05). 

 


